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Гейджі переміг Топурію на UFC Freedom
250 у Білому домі – сенсація від Трампа
37-річний американець Джастін Гейджі сенсаційно зупинив чемпіона
UFC у двох вагах Ілію Топурію - брат грузина викинув білий рушник

Ярослав Коджушко
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Гейджі сенсаційно переміг Топурію на UFC Freedom 250. Колаж: Інформатор, Getty
Images

Джастін Гейджі вперше в кар'єрі став повноцінним чемпіоном UFC у
легкій вазі, сенсаційно зупинивши Ілію Топурію в ніч на
понеділок, 15 червня. Раніше грузинський боєць здобув пояс
чемпіона UFC у напівлегкій вазі й вважався одним із найдомінуючих
бійців організації. Цього разу брат Топурії викинув рушник у
перерві перед п'ятим раундом - через жахливі травми обличчя
грузина. Турнір UFC Freedom 250 відбувся просто неба на Південній
галявині Білого дому у Вашингтоні.

Бій розпочався з вибуху: вже в першому раунді Гейджі повністю
переграв чемпіона, розбив йому oko і перебивав по всьому рингу.
Детально поєдинок описує Champion.

THE ULTIMATE CAREER HIGHLIGHT 🤯@Justin_Gaethje JUST DID THE
UNTHINKABLE AT #UFCWhiteHouse!! pic.twitter.com/EQYfuiwffh

— UFC (@ufc) June 15, 2026

Топурія вижив у тому раунді ледве-ледве, проте зробив висновки й
відповів у другому. Грузин узяв курс на корпус суперника і через
тиск відправив американця на канвас - Гейджі встиг захиститися
від задушення і вийшов у третій раунд.

У третій п'ятихвилинці темп знизився - обидва шукали один точний
удар. Знайшов його Гейджі: він відправив чемпіона в нокдаун і
перетворив обличчя Топурії на суцільну гематому. На четвертий
раунд медики ледве відпустили грузина - обидва ока були майже
закриті. Але бойовий характер не дав Топурії здатися без бою, і
він вийшов назустріч суперникові.

Гейджа Топурія UFC

Гейджі здолав Топурію. Фото: скриншот

Зрештою рідний брат Ілії викинув білий рушник, заборонивши
чемпіону виходити на п'ятий раунд. Так Гейджі здобув перемогу - і
з нею довгоочікуваний чемпіонський пояс.

Що ще відбулося на UFC Freedom 250 у
Вашингтоні

Турнір у Білому домі побив кілька рекордів ще до початку
головного поєдинку. Перед стартом івенту Топурія зустрівся з
українським боксером Олександром Усиком і зробив спільне фото. На
самому початку вечора поліція несподівано вивела з фан-зони
іншого чинного чемпіона UFC - Шона Стрікленда, що стало окремою
темою для обговорення.

Усик Топурія

Топурія і Усик. Фото: t.me/Usyk17

У ко-мейн-івенті вечора відбувся бій за тимчасовий титул у важкій
вазі. Сіріль Ган переміг Алекса Перейру - ще одна сенсація
вечора, адже бразилець вважався безумовним фаворитом. Таким чином
UFC Freedom 250 подарував одразу дві несподівані зміни власників
поясів за один вечір.

Для Гейджі ця перемога особлива ще й тому, що раніше він двічі
зазнавав поразок у титульних боях. Американець програв Хабібу
Нурмагомедову, а потім не зміг здолати Чарльза Олівейру. Тепер,
уже у 37 років, Джастін Гейджі нарешті дочекався свого часу й
розбив, здавалося б, непереможного грузина.

Усик зустрівся з Трампом та великі бої
навколо UFC

Турнір UFC Freedom 250 відбувся на тлі активної присутності
світових спортивних зірок у резиденції американського президента.
Напередодні івенту Олександр Усик побував в Овальному кабінеті -
незадовго до 80-річчя господаря Білого дому. Саме там абсолютний
чемпіон світу з боксу й Топурія побачилися перед головним боєм
вечора.

Водночас у боксерському світі тривають розмови про наступний
великий виклик для Усика. Майк Тайсон закликав Усика визначитися
з наступним суперником, наголосивши на фінансовій привабливості
такого поєдинку. Великі бої зі зірками спорту - чи то в октагоні,
чи то на боксерському рингу - залишаються головним продуктом
індустрії єдиноборств у 2026 році.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Американська компанія запустила виробництво бронемашин MSFV
для України - скільки одиниць отримають ЗСУ

 Зеленський зустрінеться з Трампом на саміті G7
 Поживи та спостерігай за тим, що відбувається щоночі: Усик

запросив Трампа в Україну

Оперативні новини та розбори: Україна, світ, війна.
Підпишиться👇
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Логістичний біль РФ триває – у

Новоазовську уражено міст через Грузький

Єланчик, рух обмежено

👍 42 🔥 ♥ 😭 😆 😡

UFC США ДОНАЛЬД ТРАМП
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